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B I Z A L M A S A N YA G

© Copyright 2011, Procter & Gamble Cincinnati, OH 45202 U.S.A.


FIGYELMEZTETÉS: Minden jog fenntartva. A jelen füzet
egyetlen részét sem lehet sokszorosítani, semmilyen
formában sem, kifejezett írásos engedély nélkül.
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A globális problémamegoldó gyakorló teszt áttekintése
Cél                                                             Utasítások
Ez a gyakorló teszt segít Önnek a Globális                      A következő néhány oldalon megtalálja a pontos
problémamegoldó teszt kitöltéséhez szükséges                    utasításokat, amelyeket a Globális problémamegoldó
szabályok megértésében az alábbi támpontok                      teszt kitöltésekor is fog kapni. Azért mutatjuk meg előre
figyelembe vételével:                                           ezeket az utasításokat, hogy Ön megérthesse, hogy
• Pontos utasítások, melyeket a Globális                        milyen elvárásokkal fog szembesülni a valódi Globális
  problémamegoldó teszt kitöltésekor fog kapni                  problémamegoldó teszt kitöltésekor.
• Javaslatok és stratégiák, melyek segíthetnek a Globális
  problémamegoldó teszt kitöltésekor                            Kérjük, most nézze át ezeket az utasításokat, ezt
• A Globális problémamegoldó tesztben szereplõ                  követően pedig hasonló utasításokat fogunk adni a
  feladatokhoz hasonló gyakorló példák                          Gyakorló tesztben szereplő mintafeladatok időhöz kötött
• A Globális problémamegoldó teszt időbeosztásához              megoldásához.
  igazodó gyakorlatok
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Bevezetés
A Procter & Gamble az alkalmazottak kiválasztásakor egy olyan szemléletet követ,
amely a sikeres munkavégzéshez szükséges kulcsfontosságú tényezők együttes
mérésén alapszik. A cég minden jelöltet meghatározott kritériumok alapján értékel, és
minden jelöltnek hasonló lehetőséget biztosít képességei bemutatására. A cég a jövőbeli
munkavállalók alkalmazásáról összetett információk alapján dönt, beleértve a szakmai
önéletrajzot, jelentkezési űrlapot, a teszteket és az interjúkat. Tapasztalataink azt mutatják,
hogy ez a szemlélet más módszereknél igazságosabb és megalapozottabb döntéseket
eredményez a munkaerő kiválasztása során, mint más szemléletek.

Néhány olyan tényezőt, amely a sikert előrevetíti, mint például a gondolkodási készség,
nehéz csupán a szakmai önéletrajz, jelentkezési lap vagy interjúk alapján megítélni.
Ezért a gondolkodási készséget ezzel a standardizált teszttel mérjük, amelyet úgy
fejlesztettek ki és hagytak jóvá, hogy a Procter & Gamble alkalmazottainak gondolkodási
készségét összehasonlították azzal, hogy mennyire sikeresen felelnek meg a munkájuk
követelményeinek. Egy jelentkező ezen a teszten elért pontszáma egyike azon számos
szempontnak, amelyet a jelölt alkalmazásakor vagy elutasításakor figyelembe veszünk.

Ez a teszt megkívánja, hogy nyugodtan üljön, grafikonokat és diagrammokat olvasson,
számológépet használjon és jelölje be a válaszokat a válaszlapon. A teszt időhöz kötött,
gyorsan és figyelmesen kell dolgoznia, hogy 50 perc alatt be tudja fejezni.
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Nyelv                                                        Segítség a fogyatékkal élők részére
Ez a teszt számos nyelven rendelkezésre áll.                 Ha speciális segítségre vagy a teszt standard kitöltési
                                                             folyamatának módosítására van szüksége ahhoz,
A TESZTET AZON A NYELVEN TÖLTSE KI, AMELYET                  hogy ennek a tesztnek az eredménye valóban az Ön
A LEGJOBBAN MEGÉRT.                                          gondolkodási képességét tükrözze, MOST JELEZZE,
                                                             MIELŐTT ELKEZDI KITÖLTENI A TESZTET. Kérjük,
Ha Ön jobban megértené a tesztet egy másik nyelven,          legyen felkészülve, hogy pontosan határozza meg,
mint amit kapott, MOST JELEZZE, MIELŐTT ELKEZDI              milyen segítségre vagy változtatásra van szüksége.
KITÖLTENI A TESZTET. Megpróbáljuk a tesztet azon a
nyelven biztosítani Önnek, amelyen Ön a legjobban ért.
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Útmutatás a Globális problémamegoldó teszt kitöltéséhez
A teszt áttekintése
A t
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